

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночные фантазии. Часть 2: Роковое знакомство

Наши тела в лунном свете так естественны. Я лежу на твоей груди, ты слегка обнимаешь меня за плечи. Я знаю, что ты скоро уйдешь. Мне грустно, что наши встречи так коротки.

Постепенно я засыпаю, а утром тебя уже нет. В такие моменты мне всегда кажется, что это был сон, но я чувствую твой запах на своей коже, и ночные события вновь оживают в моей голове. Как жаль, что мы встречаемся только ночью. Мне бы так хотелось проснуться вместе, и продолжить наше ночное общение утром. На часах, 10:03, мне не хочется вставать, вместо этого я решила предаться воспоминаниям и вспомнить нашу первую встречу.

Это был дождливый осенний день. В течение всего дня меня не покидало ощущение, что что-то должно произойти. В виду моей тревожности такое чувство для меня не редкость, и, конечно, оно не всегда бывает оправданным. Но в тот день внутреннее волнение было настолько сильным, что, собираясь на прогулку, я решила одеться по-особенному. Мне хотелось выглядеть особенно сексуально. Я стояла обнаженной перед большим зеркалом, оценивая себя со всех сторон. Обратив внимание на грудь, я слегка коснулась кончиками пальцев своих сосков, и сделала несколько скользящих движений вокруг них. В ответ на подобные ласки они моментально стали твердыми, и я почувствовала легкое возбуждение. Мне стало грустно и тоскливо, что к моей груди так давно никто не прикасался. Мне захотелось прилечь на кровать, что бы окончательно довести себя до оргазма. Я стала ласкать своё тело. В последнее время, это стало для меня незаменимой потребностью, когда я на некоторое время освобождалась от постоянного желания, чтобы мной кто-то овладел или даже изнасиловал. Так, я стала заниматься самоудовлетворением почти каждый день. Обычно это происходило по утрам.

Телефонный звонок прервал моё занятие и вернул к реальности. Звонила знакомая, предложив пройтись в центре по магазинам через пару часов, мы договорились встретиться в кафе. Мне не очень хотелось идти на ту встречу, просто не было настроения быть там, где много людей.

У меня есть места, по которым я люблю неспешно пройтись в одиночестве. Мне нравятся тихие узкие улочки, с небольшими старинными двухэтажными зданиями. Проходя по ним, я вглядываюсь в остатки декора прежнего фасада, обращаю внимание на ступеньки, и прочие детали. Мне радостно найти какую-нибудь неповторимую мелочь в отделке старого дома и знать, что её сделал кто-то еще очень давно и вряд ли сейчас удастся с точностью повторить нечто подобное. В моей голове начинают возникать разные картины из прежних эпох. Гуляя по набережной, я пытаюсь представить, какая панорама открывалась здесь перед жителями лет 100—150 назад и насколько она могла отличаться по сравнению с тем, что есть сейчас. Иногда мне рисуются более древние картины, когда город был крепостью. Конечно, все они вымышленные, но ведь никто точно не знает, как было на самом деле. Как правило, в таких местах мало магазинов, машин и людей, что мне особенно нравится.

Быстро приняв душ, я стала собираться на прогулку. Я решила надеть черные капроновые чулки, которые ношу исключительно в редких и особенных случаях. Одевая их, у меня создалось впечатление, что я собираюсь на свидание, и от этой мысли сердце забилось чаще. Я остановилась на черном цвете, одев полупрозрачные трусики с ажурными краями и

бюстгальтер с приподнимающим эффектом. Как жаль, что никто не оценит всё это, подумала я, стоя перед зеркалом в чулках и нижнем белье. Мне хотелось выглядеть по-особенному, и я надела короткое платье из плотной ткани белого цвета. Сочетание короткого белого платья и черных чулков, смотрелось несколько вызывающе. Сверху я накинула плащ чуть выше колен, и мой вид стал более-менее приличным и менее заметным. В виду дождливой погоды из обуви на мне были черные балетки. Также я захватила синий зонтик и бежевый клач.

До встречи с подругой оставалось некоторое время. Мы договорились встретиться в кафе, на одной из центральных улиц, но не особо оживленной и состоящей из старинных зданий с занимательной историей. Заведение, о котором идет речь, находилось в цокольном этаже одного из таких домов и что бы войти в него, надо было спуститься вниз по лестнице. Приглушенный свет и полумрак даже в дневное время суток создают здесь интимную атмосферу, располагающую для свидания влюбленных парочек. Дальний зал кафе как раз для них, тогда как в ближней комнате чаще бывают небольшие компании.

Я вышла чуть раньше, что бы прогуляться до места встречи. На город постепенно спускались сумерки, было почти 7 вечера. Я выбрала путь по одной из тихих улиц. Резко начался дождь. И тут я поняла, что забыла зонт! Дождь был холодный и судя по всему надолго. Я спешно зашла на крыльцо ближайшего дома.

Я стояла в каком-то ожидании, собираясь с мыслями, что мне придется проделать оставшийся путь и, скорее всего, полностью вымокнуть под дождем. Размышляя на этот счёт, я обратила внимание на мужчину, стоявшего на этом же крыльце и естественно тоже без зонта. Мне показалось, что внешне он был очень отстраненным и, судя по всему, его мало беспокоил начавшийся дождь. Несколько мгновений мой взгляд задержался на этом человеке, и я со свойственной мне сексуальной фантазией представила его рядом. Это такие пошлые мысли, вдруг представлять совершенно чужого человека рядом, но которые возникают сами собой.

Как он выглядел? Выше меня, брюнет, со слегка угловатой фигурой. В целом, в нем не было ничего необычного. Темные джинсы и ветровка с капюшоном производили мрачное впечатление. Капельки дождя стекали по его лицу, и мне показалось это особенно возбуждающим. От своих мыслей я слегка улыбнулась и отвернулась в сторону.

Мне ничего не оставалось, как продолжить свой путь. Быстро двигаясь к кафе, я успела пофантазировать о нашем возможном знакомстве. При этом, я даже не обернулась, чтобы посмотреть в его сторону. Не говоря уже о том, что никогда не знакомлюсь на улице, остановках или прочих общественных местах. Тем не менее, в глубине души мне всегда симпатизировала возможность такого рокового знакомства.

В кафе, не смотря на субботний вечер, было мало посетителей. Я расположилась за столиком в ближнем зале. Пришлось снять изрядно промокший плащ. Подруги ещё не было, я попросила меню. Моему изумлению не было предела, когда я увидела промокшего незнакомца, с которым некоторое время назад пересеклась на крыльце дома. Я успела слегка расстроиться от той мысли, что он может пройти в дальний зал, но он подошел к соседнему столику. В этот момент мне стало интересно, я наблюдала за ним, как он снял куртку и сел. Возможно, мой интерес был заметен, впрочем, я и не старалась его скрыть. Я обратила внимание на его руки. Обычно всегда обращаю внимание на руки и пальцы мужчины, мне трудно сказать, чем я руководствуюсь при этом, но они мне понравились. Тем временем,

принесли мой заказ — бокал красного вина, возможно, я не выбрала бы вино в другой обстановке, но... всё начинало походить на лёгкий флирт с моей стороны, который я, конечно же, не хотела воспринимать всерьез.

Позвонила подруга и сказала, что задерживается из-за пробок на дороге, я уверила, что подожду её.

Решив поправить причёску, я прошла мимо. Возвращаясь, вновь скользнула взглядом в его сторону, и с легкой улыбкой села за свой столик, сделав пару глотков из бокала. Внешне его поведение оставалось безразличным с устремленным куда-то вдаль взглядом, хотя он прекрасно видел, как я пытаюсь привлечь его внимание. Создавалось впечатление, что он тоже пришел на встречу и полностью занят своими мыслями. Выпитое вино постепенно начинало действовать. Поправляя платье, с легкой улыбкой на лице я прошла мимо незнакомца и села за барный стул, положив ногу на ногу. В таком положении моё платье слегка прикрывало попу, и черные резинки чулков стали очень заметны. Мне ничего не оставалось, как заказать еще бокал вина. В этот момент я уже слегка отчаялась, что мои действия не приносят желаемого результата, как вдруг увидела напротив себя незнакомца, на которого так упорно пыталась произвести впечатление.

— Может, хватит?

— Что хватит?

— Всё это... И ты многозначительно окинул меня взглядом.

— Я жду подругу, мне скучно.

— Ты производишь другое впечатление... , на тебя все смотрят.

— Главное, что бы ты смотрел... , откровенно заявила я.

— Пойдем, сядем.

Ты взял мой бокал, и мы прошли за твой столик. Между нами завязался разговор, подробности которого я не буду пересказывать, так как он мало отличался от разговоров случающихся при знакомствах в подобных местах.

— Ты хотела заняться сексом, когда мы стояли под дождем? — неожиданно спросил ты. От подобных слов в моей голове сразу пронесся ворох мыслей, во время которых я пыталась установить причинно-следственные связи твоего вопроса, правда из-за выпитого вина у меня ничего не получилось. Это было похоже на провокацию с твоей стороны!

— Что?! Что за бред... ? Ничего я не хотела...

— Я не хожу по таким местам и если я здесь, значит не просто так.

Это было мало похоже на правду. Я не могла поверить, что ты пришел за мной в это кафе лишь потому, что увидел в моём взгляде нечто подобное, когда мы стояли на крыльце под дождем! Мне стало не по себе, что своим поведением и внешним видом я произвела на тебя впечатление какой-то проститутки.

— Значит, ты зря пришел, я не свободна. «Пусть он думает, что я замужем» — решила я.

— У тебя есть муж? — спросил ты, глядя мне прямо в глаза.

И тут я впервые увидела твой взгляд. Открытый и прямой взгляд, в котором не было ничего лишнего, и в то же время он был не таким простым, как я возможно представляла. В тот момент моё игривое настроение быстро исчезло.

— Нет... , зачем я сказала «нет»? Я же хотела сказать, что замужем!

А у тебя есть девушка?

— Была, но теперь мы не вместе.

— Почему?

— Она погибла около года назад.

Возникла небольшая пауза. В эту минуту подошла моя подруга. Собственно, я даже не знала, как тебя представить, но Ильнара (так её звали) была достаточно умной и тактичной девушкой, и не стала задавать лишних вопросов.

— Я сейчас вернусь. И мы отошли с ней в сторону.

Ильнара обратила внимание на моё слегка нетрезвое состояние и сказала, что все поняла, спросив о моих планах. Я сказала, что это зависит от моего нового знакомого. На что она ответила, что её смущает лишь то, что это может быть какой-нибудь маньяк-извращенец, и попросила позвонить ей после того, как наша встреча закончится (правда она так и не дождалась моего звонка, позвонив мне сама на следующий день). Я была очень признательна, что она дала нам возможность остаться вдвоем. Мы попрощались, и я вернулась обратно за столик.

— Как я понял, ты свободна?

— Сегодня — да.

Тебя не удовлетворил мой ответ.

— Ты хочешь поехать со мной? — прямо спросил ты.

Конечно, было бы полным безрассудством с моей стороны, просто так сказать «да», учитывая моё отношение к подобным знакомствам, да и столь быстрому развитию событий. Но мне хотелось узнать тебя ближе, и это желание было сильнее, моих принципов. Ты заметил мои сомнения.

— Тебе понравится, — добавил ты, взяв меня за руку. И снова внимательно посмотрел мне в глаза. От твоего взгляда по коже побежали мурашки, в нем было нечто магическое и необъяснимо притягательное... Я почувствовала, что мои сомнения и страх полностью прошли.

— Да, я хочу.

Ты улыбнулся и поцеловал мою руку.